

西甲·今晨

马德里双雄 把压力抛给巴萨

西甲第34轮今晨上演两场焦点战，“领头羊”马德里竞技客场以1比0险胜埃尔切，排名第二的皇家马德里主场以2比0击败奥萨苏纳。

马竞积分达到76分，皇马以两分之差紧随其后，这让排名第三的巴萨罗那(71分)感受到压力，巴萨明晨在客场挑战瓦伦西亚的比赛没有容错空间。

马竞本赛季有过低潮期，但积分还是能稍稍领先皇马，原因是中下游球队时的抢分稳定性更高。就拿埃尔切来说，本赛季对皇马取得1平1负，主场以1比1逼平皇马，客场仅以1比2被逆转绝杀。但是马竞对付埃尔切更有心得，主场以3比1轻松获胜，苏亚雷斯攻入两球。

今晨在埃尔切的主场，尽管苏亚雷斯表现平平，但马竞队内“助攻王”略伦特在第23分钟早早为马竞取得领先，为他助攻的是中超名宿卡拉斯科。第90分钟，略伦特在禁区内手球为对手送上点球，埃尔切中场菲德尔操刀主罚点球被门柱挡出，马竞惊险全取3分。

皇马即将在欧冠半决赛客场挑战切尔西，今晨在联赛难免有所保留。到了比赛最后一刻，皇马与奥萨苏纳的比分还是0比0。直到第76分钟，伊斯科开出角球，巴西中卫米利唐才头球为皇马取得领先。主帅齐达内再换人妙笔，他在第72分钟用伊斯科换下表现平平的阿扎尔，很快收到效果。米利唐这个进球太关键了，齐达内在教练席一跃而起，露出灿烂笑容。

皇马第80分钟的进球误打误撞，本泽马送出直传，巴西后腰卡塞米罗在禁区内准备过人时皮球动作过大。结果奥萨苏纳门将埃雷拉出击失误，皮球直接飞入空门，这个进球不是卡塞米罗射门，而是他传球过大直接入网。

自从2015年10月24日以来，这是首次出现两位巴西防守型球员在一场比赛中为同一支球队进球的情况。上次也是皇马的比赛，皇马当时在客场以3比1击败塞维利亚，进球的是C罗以及两名巴西后卫达尼洛和马塞洛。羊城晚报记者 刘毅



广东队的冠军全家福 图/视觉中国

CBA·观察

向勇士们致敬

当杜锋从姚明手中接过冠军鼎并高高举过头顶的瞬间，暨阳体育馆成了广东球迷狂欢的海洋。或许有不少广东球迷知道这一刻才真正意识到，自己的球队真的在这个困难重重的赛季，拿到了队史第十一座冠军奖杯。

这是广东队11次夺冠以来的最艰难赛季。杜锋在赛后接受采访时数度哽咽，作为这支球队的领袖，其间酸甜苦辣没有人比他品尝得更多。在赛季一开始，身为卫冕冠军的广东队就不被看好，毕竟在易建联不在的情况下，广东队并没有在内线进行引援，球队在身高上的劣势一目了然。

在新赛季的第一场，广东队就被浙江队大比分击败，外界的批评声更是此起彼伏。在随后的比赛中，广东队逐渐用“五上五下”的轮换战术弥补了在内线的不足，球队也逐步走上正轨，回到了常规赛冠军的宝座。但正当广东队摩拳擦掌准备季后赛时，球队头号得分手马尚又遭遇了跟腱断裂的伤势，赛季报销。

他的球队履行了承诺。在上赛季末，易建联确定手术无虞，球队也一样会帮他赢下该赢的冠军；一个赛季过去了，广东队证明了自己依旧是那支不可战胜的王者之师。

在这个艰难的赛季，广东队的将士们值得所有的尊重和赞赏，不光是因为他们成为了最终的胜利者，还因为他们在夺冠过程中展现出的斗志和拼搏精神实在令人动容。当然，我们也要向辽宁队的队员送上敬意，他们几乎做到了自己能做到的一切。郭艾伦赛后的泪水让人动容，虽然他没能帮助球队获胜，但已赢得了所有球迷的尊重。

胜利者只有一个，但只要拼到了最后的都是勇士。在这个漫长赛季的尾声，两支球队的经历了半年的封闭后为全国球迷奉献了三场精彩绝伦的比赛，无论最终结果如何，哪一方球员都有资格昂首离开。

羊城晚报记者 郝浩宇(发自诸暨)

球队大半个赛季的技战术演练化为泡影，虽然广东队火线签下了外援汤普森，但马尚对于球队的战术作用太过重要，绝大多数人都认为此时广东队已退出了争冠行列。季后赛四分之一决赛对阵北京队，广东队在几乎全场处于被动的情况下上演大逆转，最终凭借威姆斯的绝杀涉险过关。虽然广东队随后击败山东队闯进总决赛，但面对兵强马壮的辽宁队，广东队多兵强马壮成为了实力处于弱势的一方。

但在总决赛中，广东队展现了一支十冠王球队应有的底蕴，队员们用不知疲倦的奔跑弥补着身高上的差距，用坚不可摧的防守缩小着天赋上的不足。最终，更具拼搏精神的球队笑到了最后，要不是辽宁队在第二场上演准绝杀，广东队本有机会两回合带走胜利。

在夺冠仪式上，赵睿穿着马尚的6号球衣高举奖杯，在马尚受伤的那天，赵睿哽咽着表示要帮助兄弟一路赢下去，如今他和



胡明轩获得总决赛最有价值球员奖 新华社发

一波三折斗志不减

昨晚的比赛可谓是一波三折。广东队一度领先了17分，但在比赛的最后阶段，辽宁队展现出了极强的韧性。在张镇麟完成补扣后，辽宁队将比分扳平，随后威姆斯上篮不中，两队连续第二次进入加时赛。

胡明轩荣膺FMVP

在上一回合比赛中，广东队就是在最后时刻被辽宁队拖入加时，最终遗憾地输掉了比赛。好在广东队没有重蹈覆辙，他们完全统治了加时赛。威姆斯在关键时刻连续得分，帮助球队收获了胜利。此役，威姆斯砍下全场最高的29分，是广东队获胜的最大功臣。

FMVP评选中，广东队后卫胡明轩力压队友周鹏和威姆斯当选。

昨晚，广东队后卫胡明轩力压队友周鹏和威姆斯当选。此役胡明轩得到19分3篮板1助攻2抢断的全面数据，他也是本场广东队阵中得分最高的国内球员。胡明轩给球队带来的帮助并不完全体现在数据上，他的精神力量同样强大。

了FMVP的评选标准，即颁发给夺冠球队表现质量值指标得分最高的球员。

在总决赛中，广东队平均指标得分最高的球员是队长周鹏，他的场均得分为6.9分，而胡明轩的场均得分为6分。由于胡明轩在三场比赛的总得分比周鹏高，所以获得了这项最终荣誉。

赛后胡明轩也谦虚地表示，自己不过是做了分内的事，这项荣誉属于全队。再次和FMVP擦肩而过的周鹏则有些可惜，毕竟他在总决赛中起到了中流砥柱的作用。不过主帅杜锋把一切都看在眼里，他在新闻发布会上直言：“周鹏是目前球队中最重要的球员，他是我心目中的MVP。”羊城晚报记者 郝浩宇(发自诸暨)

高尔夫专区

三位广东姑娘在新加坡世锦赛同场竞技 林希妤冲上榜首

羊城晚报 记者梁劲松报道：昨日，在新加坡进行的LPGA(女子美巡)赛事传来佳音，广东选手林希妤在圣淘沙高尔夫俱乐部以一只“死鸟”收于67杆，三轮过后以一杆的优势冲到汇丰女子世锦赛领先榜的顶端。这是她自2014年打入美巡以来首次以“领头羊”身份得到冲击LPGA冠军的机会。

两次在新加坡夺冠，次轮打出69杆依然不失榜首之位，只不过她的韩国同胞朴孝映也赶了上来，次轮两位韩国球手同以133杆，低于标准杆11杆并列第一。林希妤在第二轮继续稳扎稳打，抓到6只小鸟、吞下2个柏忌，与韩国球手金孝周同以135杆，低于标准杆9杆并列第三。

利亚姑娘汉纳·格林并列第二，成绩为203杆，低于标准杆13杆。另外两位广东选手，冯珊珊在第三轮表现不佳打出76杆，排名下滑到并列第38位，总成绩为214杆(68-70-76)，低于标准杆2杆。刘钰第三轮有两只小鸟和两个柏忌，以219杆(74-73-72)，高于标准杆3杆并列第52位。

昨日进行第三轮比赛，林希妤第2号洞推入了20英尺长推抓到小鸟，第5号洞拿下15英尺推杆再次抓鸟，第9号洞攻下一只2英尺的“死鸟”后，前九洞打出35杆。她的后九洞仍然发挥稳定，本轮末段飞出4只小鸟，尤其最后一个洞，又一只2英尺的“死鸟”使她一下子超过了其他对手，以202杆(67-68-67)、低于标准杆14杆暂列单独第一。反观前两轮领先的朴仁妃，昨日在第16号洞这个五杆洞犯下大错，吞下双柏忌，三轮后只能与澳大

“最后一个洞，我开了一个好球，风向完美地配合我的弹道，我打了一个小右曲球，结果小球落在了旗杆边。”赛后林希妤非常开心地回忆最后一只“死鸟”的捕捉过程，并十分满意自己本周的推杆表现。但她毕竟从来没有在LPGA上夺冠，所以在前瞻今天最后一轮赛事时坦承：“这是我第一次处于这样的位置，我也不知道接下来能做什么，不过我肯定会给自己创造机会，如果这一周做不到，还有下一周。”



羊城晚报 记者梁劲松报道

2021“楠得友情”星企公益冠军杯春季赛比杆

朱时茂队力克孙楠队

2021“楠得友情”星企高尔夫公益冠军杯(春季赛)，近日在东莞观澜湖高尔夫球会落幕。该项赛事是2021星企公益联赛的第一站，由星企高尔夫球俱乐部与豪群公益基金会联合主办。

星企公益联赛由歌手孙楠、高尔夫名将张连伟及广东省浙江商会执行会长程慧秋共同发起，承载着豪群公益基金会、孙楠“重塑未来”公益项目与张连伟基金会的公益理念，希望通过打造一个明星与企业家互动的公益交流平台，让更多的人支持和参与到体育公益事业当中。

该联赛今年设三场分站赛和一场总决赛，比赛采取团体比洞对抗赛形式，所有参赛选手将分属红蓝两队进行团队竞技，分站赛总杆前十获得总决赛参赛资格，晋级年度总决赛，挑战百万大奖。第一站春季赛为期两天，林书豪李群篮球队联盟创始人李群、著名演员朱时茂、职业女球手张玉阳以及孙楠、程慧秋、张连伟等多位赛事发起人一同出席开幕式，黑海、黄格选、黄海冰、王志诚、吉娅、李小双、廖京生、刘锦



也是孙楠、朱时茂分别率队比杆，当时的结果是孙楠队险胜，如今朱时茂自言个人球技没有长进，是得力于张连伟等强援的出手才有幸“复仇”。赛后慈善颁奖晚宴，广东省体育局局长王禹平为星企高尔夫球俱乐部授牌，晚宴筹集到的善款将用于豪群基金“造新计划”、孙楠“重塑未来—贫困肢残儿童手术矫治康复”项目以及张连伟基金会青少年高尔夫发展项目的公益帮扶。羊城晚报记者 梁劲松

恒大珺睿大厦 深圳·福田中心区 首期 30万起 入住华强北 2/7号线地铁直连综合体 42-78m² 华强美寓 11-119m² 旗舰沃铺 VIPLINE 0755 289 88999 项目地址：中国·深圳·华强北(地铁2/7号线)